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rPAOUEHTHAA TENJIOMETPUA
B UICCNEAOBAHUU TENJTOOBMEHA
B OAUHOYHOMN OBAJIbHO-TPAHLUEMHOMN NYHKE

CepowmaHoe Bnadumup Bukmopoeuy

OOUEHT Bbicwiei WKobl aTOMHOI U TennoBoii sHepreTuku CN6MY, K.T.H.

B coBpemeHHOM 3KcCnepumeHTe BO3MOXHOCTM UMOPOBOM TEXHUKU MNPEBOCXOAAT YPOBEHb
MCNONb3yeMblX NePBUYHbIX NpeobpasoBaTtenen. O4HUM U3 NOATBEPKAEHUI STOMY CAYXKAT AATYMKN ANA
M3MepeHua TernyioBoro noToka (TensomeTpumn). MNepcneKkTUBHbIMU ABAAIOTCA FPagMeHTHble AaTYyMKu
Tennosoro notoka (FATM), paspaboTaHHble, CO34aHHbIE U UCMOJIb3yemble B Hay4YHO-06pa3oBaTe/IbHOM
ueHTpe «Tennodusmka B sHepretuke» CMOMY. Aenctemne QTN ocHoBaHO Ha nonepeyHom 3ddeKTe
3eebeka — BO3HMKHOBEHMU Tepmo-I/C c BEKTOPOM HaMNpAXEeHHOCTU, HOPMaAJIbHbIM K BEKTOPY TEMN/I0BOr0
NoTOKa, B MaTepuasie C aHM30Tponmnen TeNNo- N 3NeKTPOPU3NYECKMX CBOMCTB.

MoKasaH KpaTkmin 0630p nccaenoBaHU TeENN006MeHa, BbINOJHEHHbIX C MOMOLLBIO FPaANEHTHOM
TeNnJ1oMeTpUn B MOC/AefHWE Tofa, BKAOYAA M3yYeHWe BbIHYKAEHHON 0oAHOGMA3HOM KOHBEKUUM,
KOHZEHCaLMM HACbILWEHHOro BOAAHOrO Mapa, KMNEHWA HACbIWEHHOW WU HeaorpeTol Bogbl B 60/blIOM
obbeme 1 U3MepeHUa TENNOBbIAENEHWUS NPU TOPEHUM KULKOTO N ra3006pa3HbIX TONUB.

MpeacTaBneHo wccnegoBaHMe TensoobmeHa npu  TypbyneHTHOM OBTEKaHWM BO34YXOM
OAMHOYHOW OBaNbHO-TPaHWenHon ayHkn (OT/1) npu  pPasAMYHOM  OPMEHTALMM NO  MOTOKY.
dKcnepMmeHTanbHasa Mogenb NpeacTasasana NPAMOYro/bHY NAACTUHY € oguHO4YHOM OT/1, HarpeTyto Ao
100 °C. Yucno PeitHonbaca, onpegensemoe no wupuHe OT/1, meHanock ot 10° ao 3-10% Yron HaknoHa K
Haberatowiemy noToKy meHsanca ot 0 (npogonbHoe obTekaHue) go 90° (nonepeyHoe obTeKaHue).
MeTofom rpafMeHTHOW TEenJOMETPUM YCTAHOBNEHO [ABYKpPaTHOE YyBeauveHue KoapouumeHTta
Tennootaaun Ha gHe OT/1 npu uncne PeltHonbaca Re = 3-10% B cpaBHEHMUM € NOCKOM NAacTUHON. MecTHoe
OTHOcUTenbHoe uncno Hyccenbta BHyTpu OT/1, nonyyeHHoe B GU3MYECKOM IKCNEPUMEHTA COFNACYeTCs C
YMCNEHHbIMW NPOrHo3amu Ha ocHose RANS noaxoaa c NpMmeHeHMeM MHOTO6104HbIX BbIMMCAUTENBbHbIX
TexHosornit n SST-moaenu B nakete VP2/3. YaosnetsoputensHoe coBnageHme pesynbTaTos NoyyYeHo B

TYPBYSEHTHOM pexxmume TedeHuna ana ymncen PeltHonbaca Re = (1w 3)-10%



